11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.11.2013 12:46:32

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.11.2013 19:36:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283387/answer/283440




Henb3sa TEPIIETh C IIOJTHBIM MOY€E€BBIM Hy3]':>1péM. 9TO MOXKET IIPUBECTH K IIOCTOAHHBIM IIO3bIBAM HJIN
JaXe - K HeJepPXKaHUI0 MOYH. CoenaiiTe aHanmu3 MO4YM Ha OakmoceB. MeTana3us Pa3BHUBAETCA Ha
(I)OHe BOCIIQJIMTEJIBHOT O IIpOoIeccCa.



